

Nová nápověda


Zvolili jste nápovědu pro některou součást, obsahující nová nastavení aplikace Internet Explorer. Zde klepněte, chcete-li získat poslední informace o nových vlastnostech této součásti a otevře se [nápověda aplikace Internet Explorer](#), kde můžete znovu hledat požadované heslo.

Co je nového v aplikaci Internet Explorer?

Internet Explorer již není pouze prohlížeč; nyní vám umožní několika způsoby propojit počítač se sítí WWW a obsahuje sadu programů, které vám usnadní komunikaci. Jedná se o aplikace Outlook Express, Microsoft NetMeeting, Microsoft Chat a FrontPage Express.

Další informace naleznete [v nápovědě k aplikaci Internet Explorer](#).

Zde začíná kontextová nápověda: Obrazovka - vlastnosti - Karta Pozadí

Pro každé nastavení v této skupině je k dispozici nápověda. Klepněte  na horním okraji dialogového okna a potom klepněte na položku, o které chcete získat informaci.

Ukáže, jak bude vybraná tapeta a vzorek vypadat na pracovní ploše počítače.

Vypíšte seznam dostupných tapet, které je možno použít na pracovní ploše počítače. Pokud klepnete na některou tapetu ze seznamu, objeví se nahoře nad seznamem náhled, jak bude tapeta (a vybraný vzorek) vypadat.

Zde klepněte, chcete-li v tomto počítači nebo v síti nalézt soubor, který použijete jako pozadí. Jako tapetu na pozadí můžete použít obrázek (soubory s příponou .bmp, .jpg, .gif nebo .png) nebo stránku HTML.

Zde klepněte, chcete-li vybrat vzorek, který použijete pro pracovní plochu počítače, nebo chcete-li vytvořit nový vzorek. Pokud není vybrána žádná tapeta, tento vzorek pokryje celou pracovní plochu. Pokud je nějaká tapeta vybrána, vyplní tento vzorek prostor kolem tapety až k okraji obrazovky.

Jestliže je toto tlačítko nedostupné, bylo vybráno nastavení, které zobrazuje vybranou tapetu nebo grafiku HTML přes celou pracovní plochu, a tudíž nezbývá místo pro zobrazení vzorku.

Určuje, jak je vybraná tapeta zobrazena na pracovní ploše. Má-li být obrázek umístěn ve středu pracovní plochy, klepněte na volbu **uprostřed**. Má-li být obrázek ve vzorku použit opakovaně, klepněte na volbu **vedle sebe**. Pokud není tato volba dostupná, není buď vybrána žádná tapeta, nebo jste pro zobrazení tapety vybrali stránku HTML.

Určuje, zda bude použita aktivní plocha. Pokud je toto políčko zaškrtnuto, nemůžete jako tapetu pro pracovní plochu použít stránku HTML nebo přidávat kanály či položky.

Dialogové okno Vzorek

Vypíše seznam dostupných vzorků, které je možno použít jako podklad na pracovní ploše. Pokud klepnete na některý vzorek ze seznamu, objeví se napravo od seznamu náhled, jak bude vybraný vzorek na pracovní ploše vypadat.

Zde klepněte, chcete-li upravovat vybraný vzorek po jednotlivých bodech.

Dialogové okno Upravit vzorek

Přidá nově pojmenovaný vzorek do seznamu.

Uloží všechny změny do vzorku.

Odebere vybraný vzorek ze seznamu.

Umožní vybrat požadovaný vzorek pro úpravy nebo napsat název nového vzorku.

Umožňuje upravit vybraný vzorek. Chcete-li změnit barvu kteréhokoliv pixlu, klepněte na něj.

Zobrazí výsledek změn, které byly provedeny v okně **Vzorek** při úpravách.

Obrazovka - vlastnosti - karta WWW

Ukazuje, jak budou vybrané položky aktivní plochy nebo kanály, ke kterým jste aktuálně přihlášení, zobrazeny na pracovní ploše počítače.

Vypíše seznam kanálů, ke kterým jste aktuálně přihlášení, a dostupné položky aktivní plochy. Pokud není políčko zaškrtnuto, položka se na pracovní ploše neobjeví.

Zde klepněte, chcete-li se přihlásit k odebrání nového kanálu nebo přidat položku aktivní plochy a postupujte podle instrukcí na obrazovce. Nový kanál nebo položka bude přidána vlevo do seznamu **Položky aktivní plochy**.

Odebere vybraný kanál nebo položku aktivní plochy z pracovní plochy a vlevo ze seznamu **Položky aktivní plochy**.

Zde klepněte, chcete-li změnit nastavení pro vybraný kanál nebo položku aktivní plochy. Toto tlačítko není dostupné, pokud je vybrán Panel kanálů.

Otevře malé okno zobrazující vybrané kanály nebo položky aktivní plochy. To je užitečné pro ověření platnosti adresy přiřazené kanálu nebo položce a umožňuje otevření vybraného serveru WWW.

Zde klepněte, chcete-li obnovit všechna výchozí nastavení v tomto dialogovém okně. Tuto volbu můžete například použít, pokud bude tento počítač používat někdo jiný, kdo se bude chtít přihlásit k odebrání jiné sady kanálů.

Určuje, zda bude používána aktivní plocha. Pokud je toto políčko zaškrtnuto, lze jako tapetu pro pracovní plochu použít stránku HTML nebo přidávat na plochu kanály či aktivní položky.

Zde klepněte, chcete-li zobrazit dialog Možnosti složky, ve kterém se nastavuje způsob zobrazení složky.

karta WWW - tlačítko Vlastnosti - karta Odběr

Zobrazí krátký název a adresu vybraného kanálu, odběru nebo položky.

Popisuje vlastnosti vybraného kanálu, odběru nebo položky. Vlastnosti je možno změnit v tomto dialogovém okně na kartě **Přijímá se a Plán**.

Zde klepněte, pokud vybraný kanál, odběr nebo položka vyžaduje před tím, než je otevřen server WWW, přihlášení. Jde například o server s omezenými přístupovými právy nebo server, kde platíte předplatné za nějaký časopis.

Zde klepněte, chcete-li stornovat odběr pro vybraný server WWW. Pokud je tento server v seznamu oblíbených položek, zůstane zde, ale jeho obsah nebude automaticky aktualizován.

Umožňuje zapsat ID uživatele, které je vyžadováno při přístupu na vybraný server WWW. Nejčastěji se jedná o vaši elektronickou adresu.

Umožňuje zapsat heslo, které je vyžadováno při přístupu na vybraný server WWW.

Určí, zda požadujete, aby vás aplikace Internet Explorer prostřednictvím elektronické pošty upozornila, pokud se změní obsah vybraného serveru WWW.

Zde klepněte, chcete-li vybrat Upřesňující nastavení, kde určíte, jak má být tento server stažen.

Zde klepněte, chcete-li změnit elektronickou adresu, kterou aplikace Internet Explorer používá k upozornění, že se změnil obsah vybraného serveru WWW.

Umožňuje zapsat elektronickou adresu, na kterou vám má aplikace Internet Explorer zasílat upozornění.

Umožňuje zapsat název poštovního serveru.

Určuje, zda požadujete, aby aplikace Internet Explorer stáhla tento server WWW na váš disk nebo vás pouze upozornila. Pokud vyberete volbu **Ne, změnu serveru jen oznamovat**, změní Internet Explorer ikonu serveru tak, jak je zobrazeno a bude vám zasílat poštu, pokud jste tuto volbu vybrali v oblasti **Oznamování**. Pokud vyberete volbu **Ano, server stahovat**, bude obsah serveru v určeném čase stažen do tohoto počítače. Potom budete moci číst aktualizovaný obsah serveru offline, bez připojení do sítě Internet. Chcete-li určit nastavení pro stažení serveru do tohoto počítače, klepněte na tlačítko **Upřesnit**.

Dialogové okno Upřesnění možností stahování

Určuje, zda chcete stanovit maximální množství informací (v kilobajtech), které má aplikace Internet Explorer stáhnout na disk z tohoto serveru WWW. Pokud toto políčko zaškrtnete, určíte množství v políčku napravo.

Určuje, zda chcete, aby byl tento server WWW stažen na disk před všemi ostatními. Toto nastavení je užitečné, pokud chcete mít jistotu, že dojde-li k dosažení maximální velikosti určené pro stahování nebo k přeplnění disku, obsah nejzajímavějšího serveru WWW bude vždy aktualizován první.

Určuje, zda chcete, aby aplikace Internet Explorer stahovala při aktualizaci vybraného serveru WWW obrázky. Obrázky zpomalují stahování a zabírají na disku hodně místa.

Určuje, zda chcete, aby aplikace Internet Explorer stahovala při aktualizaci vybraného serveru WWW soubory obsahující zvuk a video. Tyto soubory zpomalují stahování a zabírají na disku hodně místa.

Určuje, zda chcete, aby aplikace Internet Explorer stahovala při aktualizaci vybraného serveru WWW ovládací prvky ActiveX a aplety v jazyce Java™. Jedná se o nadstavbové programy běžící na pozadí, které některým serverům WWW umožňují zobrazit speciální objekty. Pokud vyberete volbu nestahovat tyto programy, může server WWW vypadat jako neúplný nebo nesprávně zobrazený. Tyto programy však mohou zničit disk nebo data na disku.

Určuje, zda chcete, aby aplikace Internet Explorer stahovala více než stránku nejvyšší úrovně vybraného serveru WWW. Můžete určit, že chcete stahovat vybraný server WWW až do páté úrovně. Pokud například určíte dvě úrovně, bude stažena první stránka a všechny stránky, které jsou s ní propojeny. Určíte-li tři úrovně, budou staženy i všechny stránky propojené se stránkami na druhé úrovni.

Určuje, zda chcete, aby aplikace Internet Explorer stahovala všechny stránky, které jsou propojeny s vybraným serverem WWW až do úrovně, která byla zvolena v předchozím nastavení.

karta Plán

Určuje, zda chcete, aby aplikace Internet Explorer stahovala vybraný server WWW automaticky, podle plánu určeného tvůrcem tohoto serveru. Toto nastavení je dostupné pouze při přihlášení do Internetu ze sítě. Není přístupné, pokud se připojujete do Internetu pomocí modemu.

Umožňuje vybrat nastavení, kdy a jak často bude Internet Explorer stahovat vybraný server WWW na disk. Chcete-li nastavit plán pro nový kanál, klepněte na tlačítko **Nový**. Chcete-li změnit nastavení pro existující kanál, klepněte na tlačítko **Upravit**.

Určuje, že chcete vybraný server WWW aktualizovat ručně. Chcete-li aktualizovat vybraný server WWW, klepněte na tlačítko **Aktualizovat**. Jeden nebo všechny servery, k jejichž odběru jste přihlášení, můžete také aktualizovat z nabídky **Oblíbené**.

dialogové okno Vlastní plán

Umožňuje zapsat název vlastního plánu, který vytváříte.

Určuje, zda chcete tento server WWW stahovat denně, týdně nebo měsíčně.

Určuje přesně, jak často a kdy chcete tento server WWW stahovat.

Určuje čas, kdy má být tento server WWW stažen.

Určuje čas, kdy má být tento server WWW stahován, pokud ke stahování dochází opakovaně.

Určuje, zda chcete umožnit, aby se vámi nastavený plán lišil o několik minut od skutečného času spuštění následující aktualizace. Zaškrtnutí tohoto políčka zvyšuje pravděpodobnost, že se ve stejném čase nebude pokoušet stejný server stahovat jiný uživatel, a tím zvyšuje efektivitu stahování ze sítě.

karta Zobrazit - Možnosti složky - Složka

Ukazuje, jak bude vypadat obsah složky, budou-li použita aktuální nastavení.

Určuje, že chcete, aby tato složka a pracovní plocha počítače měla vzhled a chování stejné jako stránka WWW. Pokud tuto volbu vyberete, můžete například položky na ploše nebo ve složkách otevírat nebo spouštět klepnutím, podobně jako při práci s odkazy v síti WWW. Chcete-li vybrat položku, pouze na ni ukažte. Můžete také přidávat informace, měnit styl písma a používat stránky HTML jako tapetu.

Určuje, že chcete, aby tato složka a pracovní plocha počítače měla vzhled a chování stejné jako v předchozí verzi systému Windows. Pokud tuto volbu vyberete, můžete například položky na ploše nebo ve složkách otevírat poklepáním. Jedním klepnutím je v tomto případě pouze vyberete.

Určuje, že chcete zvolit vlastní nastavení pro přizpůsobení vzhledu a způsobu práce v této složce a na pracovní ploše počítače. Chcete-li nastavit vlastní předvolby, klepněte na tlačítko **Nastavení**.

Zde klepněte, chcete-li vybrat kombinaci klasického prostředí systému Windows a prostředí WWW.

Zobrazit - Možnosti složky - Vlastní nastavení

Určuje, zda má být použita aktivní plocha. Pokud je toto políčko zaškrtnuto, vzhled a chování pracovní plochy počítače je stejné jako na stránce WWW a lze do ní přidávat aktivní obsah.

Určuje, že chcete, aby pracovní plocha počítače měla vzhled a chování stejné jako v klasickém prostředí systému Windows a ne jako stránka WWW.

Zde klepněte, chcete-li otevřít dialogové okno Obrazovka - vlastnosti, ve kterém je možno při použití aktivní plochy přidávat položky na pracovní plochu.

Zobrazí obsah každé složky, kterou otevřete, ve stejném okně. Chcete-li se přepnout zpět do předchozí složky, klepněte na panelu nástrojů na tlačítko **Zpět** nebo stiskněte klávesu BACKSPACE.

Při každém otevření složky otevře nové okno. Předchozí složka je stále zobrazena, takže se mezi nimi můžete přepínat.

Zobrazí složky jako stránky WWW. Pokud je složka zobrazena jako stránka WWW, můžete přidávat informace, měnit styl písma a používat stránky HTML jako tapetu. Nemůžete měnit nastavení pro složky Tento počítač a Ovládací panely; tyto složky jsou již zobrazeny jako stránky WWW.

Zobrazí složku jako stránku WWW pouze v případě, že jste tuto možnost pro danou složku vybrali. Pokud je složka zobrazena jako stránka WWW, můžete přidávat informace, měnit styl písma a používat jako tapetu stránky HTML.

Určuje, že chcete otevírat položky ve složkách a na pracovní ploše jednoduchým klepnutím, podobně jako při používání odkazů na stránce WWW. Nechcete-li položku otevřít ale pouze vybrat, ukažte na ní myší.

Určuje, že chcete, aby názvy ikon ve složkách a na pracovní ploše byly podtržené, tak jako na stránce WWW. Chcete-li tuto možnost použít, nesmí být volba **Odkazy podtrhávat** v prohlížeči nastavena na **nikdy**.

Určuje, že chcete, aby názvy ikon ve složkách a na pracovní ploše byly podtržené, pouze pokud ukážete na název myší.

Určuje, že chcete vybírat položky jednoduchým klepnutím a otevírat je poklepáním. Toto je tradiční model ovládní v operačním systému Microsoft Windows.

Zobrazit - Možnosti složky - karta Zobrazit

Zde klepněte, chcete-li v nabídce **Zobrazit** používat aktuální nastavení složky pro všechny složky v počítači (mimo nastavení panelu nástrojů).

Zde klepněte, chcete-li v nabídce **Zobrazit** používat nastavení složky, které bylo aktivní při první instalaci programu (mimo nastavení panelu nástrojů).

Určuje, že po zavření složky zůstanou nastavení složky uchována pro příští otevření. Pokud není toto políčko zaškrtnuto, vrátí se všechny složky do stavu, ve kterém byly při první instalaci programu.

Zobrazí v záhlaví okna cestu ke složce. Na tuto volbu klepněte, chcete-li jednoduchým způsobem zobrazit název otevřené složky.

Skryje třípísmennou příponu názvu pro určité soubory. Na tuto možnost klepněte, chcete-li zpřehlednit okna složek.

V malém okně zobrazí popis vybrané složky nebo položky pracovní plochy. Pokud vyberete tuto možnost, objeví se popis i v případě, že není složka nebo pracovní plocha zobrazována jako stránka WWW. Pokud je již složka zobrazována jako stránka WWW, nemá výběr této možnosti žádný význam, protože se stejná informace již objevuje na levé straně složky.

Určuje, že se v seznamu souborů této složky nebudou objevovat skryté a systémové soubory. Tuto volbu můžete vybrat, chcete-li ochránit systémové soubory před náhodnou úpravou nebo odstraněním. Výběr této možnosti také zvyšuje přehlednost okna složky.

Určuje, že se v seznamu souborů této složky nebudou objevovat skryté soubory. Skryté soubory jsou obecně programy nebo systémové soubory, které by se neměly měnit. Chcete-li zjistit, zda je některý soubor označen jako skrytý, klepněte pravým tlačítkem myši na tento soubor a potom klepněte na tlačítko Vlastnosti. Tuto volbu zaškrtněte, chcete-li ochránit skryté soubory před náhodnou úpravou nebo odstraněním. Výběr této možnosti také zvyšuje přehlednost okna složky.

Určuje, že se v seznamu souborů této složky budou objevovat všechny soubory včetně skrytých a systémových.

Způsobí, že bude-li pracovní plocha prohlížena jako stránka WWW, nebudou na ní zobrazeny žádné ikony. Na ploše bude viditelný pouze hlavní panel a položky HTML.

Přidá na panel nástrojů tlačítka pro připojení a odpojení síťové jednotky. Tyto funkce lze rovněž vyvolat v nabídce **Nástroje**.

Určuje, že pokud prohlížíte soubory v této složce v podrobném zobrazení, chcete mít zobrazeny ve sloupci atributy souborů (například jen pro čtení).

Určuje, že budou v tomto počítači všechny názvy souborů zobrazovány s velkými písmeny (například NAZEV.TXT), pokud byly takto původně zapsány. Pokud není tato volba vybrána, jsou názvy souborů změněny na malá písmena (například Nazev.txt) bez ohledu na to, jak byly zapsány.

Určuje, že chcete, aby počítač v písmu zobrazeném na obrazovce zarovnal všechny schodovité hrany. To může být užitečné v případě, že pracujete s velkým písmem nebo s grafickým návrhem, ale sníží se tím výkon počítače.

Určuje, že při přesouvání okna zůstane celý jeho obsah viditelný. Pokud není tato volba vybrána, je při přesouvání okna viditelný pouze jeho obdélníkový obrys.

Obnoví nastavení v tomto dialogovém okně na výchozí nastavení.

Vlastnosti složky (klepnout pravým tlačítkem myši na složku, Vlastnosti)

Vytvoří miniatury obsahu souborů ve vybrané složce, pokud to umožní jejich formáty.

Panely nástrojů, Nový panel nástrojů (klepnout pravým tlačítkem myši na hlavním panelu)

Zobrazí název vybrané složky nebo umožní zapsat adresu složky, která má být přidána jako panel nástrojů.

Obrazovka - vlastnosti - karta Spořič obrazovky - nastavení Kanálového spořiče obrazovky

Zobrazí seznam kanálů, které jsou aktuálně nastaveny jako kanálové spořiče obrazovky. Kanál lze přidat do tohoto seznamu v Průvodci odběrem kanálu. Až budete v průvodci dotázáni, zda chcete tento kanál zahrnout mezi kanálové spořiče obrazovky, klepněte na tlačítko **Ano**.

Určuje, jak dlouho má každý kanál zobrazovat svůj spořič obrazovky, než se přepne na další kanál.

Určuje, zda chcete slyšet zvuky, které jsou přiřazeny ke každému kanálovému spořiči obrazovky. Toto nastavení je funkční pouze v případě, že máte v počítači nainstalovány zvukovou kartu a zvukový výstup.

Určuje, zda chcete ukončit činnost kanálového spořiče obrazovky přesunutím ukazatele myši nebo klepnutím na tlačítko **Zavřít** v pravém horním rohu okna.

Zde klepněte, chcete-li vytvořit nový vlastní plán.

Odstraní vybraný vlastní plán. Pokud je tento plán využíván jiným odběrem, nebude tento odběr nadále automaticky aktualizován.

nabídka Zobrazit - Možnosti složky, karta Typy souborů, dialogové okno Přidat nový typ souboru

Umožňuje zapsat nebo vybrat typ souboru, který chcete přidat. MIME znamená Multipurpose Internet Mail Extensions, což je protokol pro definování přílohy souboru pro síť WWW.

Umožňuje zapsat nebo vybrat příponu, která je přidružena s tímto typem souboru. Například standardní přípona pro textové soubory je .txt.

Určuje, že má být soubor tohoto typu ihned po stažení otevřen.

Určuje, že má být soubor tohoto typu vždy otevřen v existujícím okně a nemá se pro něj vytvářet okno nové.

nabídka Zobrazit - Možnosti složky, karta Typy souborů

Zobrazí třípísmennou příponu, která je aktuálně přidružena s tímto typem souboru. Například standardní přípona pro textové soubory je .txt.

Zobrazí program, který je aktuálně vybrán pro otevření souborů tohoto typu. Pokud chcete tento program změnit, vyberte typ souboru, kterého se změna bude týkat, klepněte na tlačítko **Upravit**, potom klepněte na položku **Otevřít** a potom klepněte opět na tlačítko **Upravit**.

